

S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet rf.:s styrelsemöte (6/2024) måndagen den 11.2.2024 klockan 08.15 i sal 250, Snellmannsgatan 12.

Närvarande

Emelie Sandell
Saga Kari
Nicolina Blomander
Jenny Grangård
Katarina Lönnbäck
Alice Bärlund
Emma Ojala
Lisa Rönnberg
Edvin Ekman
Helmi Kujanpää

120§ Mötets öppnande

Mötet öppnades klockan 8.23 av ordförande Sandell.

121§ Stadgeenlighet och beslutförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallt och beslutsförst.

122§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Helmi Kujanpää beviljades närvaro- och yttranderätt.

123§ Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Alice Bärlund och Jenny Grangård.

124§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes med ändring: platsbyte på 128§ *kartläggningen av veckans program* och 129§ *godkännande av miljöplanen 2024*.

125§ Fiilisrunda

Alla fick beskriva sin feelis med en eurovisionlåt.

126§ Anmälningsärenden

- 5. 2 Styrelseskifte med Teknologföreningen, 25 deltagare
- 6.2 FU möte med Teknologföreningens klubbis, 2 deltagare
- 6.2 Föredrag av Studiefonden, 10 deltagare

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

- 6.2 Spexkommittéens möte, 9 deltagare
- 6.2 Pulkateam träff, 5 deltagare
- 7.2 EU-valdebatt möte, 1 deltagare
- 7.2 ÅFK möte, 8 deltagare
- 7.2 Studentbladets ledarseminarium, 2 deltagare
- 7.2 Pulkateam träff, 4 deltagare
- 8.2 Rektorskaffe, 11 deltagare
- 8.2 Tillfälle om studenternas välmående, 12 deltagare
- 9.2 Pulkateam träff, 5 deltagare
- 10.2 Styrelsens interna program, 9 deltagare

127§ Ekonomi

Ekonomi är stabil.

128§ Godkännande av miljöplanen 2024

Miljöansvariga Helmi Kujanpää presenterade miljöplanen för verksamhetsårets 2024 som är skriven tillsammans med den andra miljöansvariga Jessica Nyberg. Styrelsen godkände förändringarna och planen ska presenteras för föreningsmedlemmarna på vårmötet.

129§ Kartläggning av veckans program

Lepola presenterade hela veckans plan; Laskiaisrieha, program med Teknologföreningen osv. Styrelsens ansvarsuppgifter tilldelades.

Vasa Nations årsfest, lördagen den 17 februari, årsfestgåva diskuterades.

130§ Studerandes välmående

Väldigt insiktsfullt tillfälle, SAU Ekman ska vara i kontakt med Anna Henning om alumnkväll; samarbete mellan StudOrg och högskolan.

131§ Utskottseser

Festutskottet

Tf x Studorg pre-vappen sits?

Vårsitsen ska hållas traditionsenligt.

Skåttissiten: Halarmärken beställda, Afterski tema. Aveccer tillåtna, ingen måsta på. Öppen efterfest. Save the date i veckans infobrev.

Programutskottet

Studorg idrottar måste utvecklas: bättre kommunikation, ska läggas upp på instagram story varje vecka. Styrelsen ska engagera sig aktivt i Studorg idrottar; varje vecka ska någon från styrelsen delta. Kari ska kontakta idrottsansvariga om kommunikationen.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Internationella Utskottet

Utisarna har haft program med sin tutorgrupp.

Gulnäbbsutskottet

Tutoransökan förlängdes, och stängde 11.2.

Möte med Sofia Heikel 12.2.

Årsfestkommittéen

ÅFK hade möte 7.2, sillischefer är bekräftade.

Spons-sök inför årsfesten ska sättas igång så småningom.

Studie- och arbetslivsutskottet

Möte nästa vecka om EU-valdebatt.

Ekman och Kari ska se över StudOrgs LinkedIn.

Kommunikationsutskottet

Kari ska kontakta alla funktionärer om presentationer.

132§ Post

- Codex styrelse
- NääsPeksi 25
- Teekkari speksi
- SPR Veripalvelu
- Centrumcampusets tvåspråkiga arbetsgrupp
- Save the date: 13.4 Nylands Nations årsfest

133§ Övriga ärenden

- Spons för skåttissitsen
- Tahlo
- Styssemerch

134§ Infobrev

- save the date: skåttissits
- centrumcampus språkstöd
- laskiasrieha
- vändagskaffe
- valentinhockey & valentinpong
- thorax spex
- nämnden för samhällskontakter

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

135§ Nästa möte

Nästa möte hålls måndagen den 19 februari klockan 8.15 i studie. Lönnbäck hämtar mötesmaten.

136§ Mötets avslutande

Mötet avslutades klockan 11.05 av ordförande Sandell.

Ordförande Emelie Sandell

Mötessekreterare Saga Kari

Protokolljusterare Alice Bärlund

Protokolljusterare Jenny Grangård